

大家好，关于国内外橡胶期货价格情况比较很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于国内外橡胶期货价格情况比较图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [今日橡胶期货行情怎么样？](#)
2. [橡胶期货为何跌跌不休？还能继续做空吗？](#)
3. [橡胶期货价格下跌利好什么？](#)
4. [是什么影响橡胶的价](#)

今日橡胶期货行情怎么样？

【原创】悟空问答：今日橡胶期货行情怎么样？（0322晚盘行情）

先说明，投资买卖都是以大概率为方向，大概率对了只是笔者分析对了方向，笔者分析错了是市场行为，以市场方向为准则。

先上图

截图说明：橡胶1909在1121处构成底背离（第6圆圈处），然后由第1圆圈、第4圆圈构筑头肩底，并在0131回踩头肩底颈线后确认真正筑底成功，筑底成功意味着未来趋势是看多橡胶1909。0322晚盘精准回踩11955元强支撑线，但行情没这么简单，行情总是出人意料，下周一跌到A线11890元甚至下跌到B线11785元处都有可能，不管跌到哪，橡胶1909只要在A线或者B线处企稳3天，新一轮的看多行情指日可待！

不管做什么投资，讲就的是随机应变，预测归预测，跟着市场走，才会生存长久，回答此问答旨在抛砖引玉，让大家都能学到什么悟到什么并且能学以致用。祝大家周末愉快！！点赞和关注是我分享干货的动力，谢谢??

橡胶期货为何跌跌不休？还能继续做空吗？

近期橡胶期货跌跌不休，使之前看涨的投资者屡屡被套。

很多多头想不明白，为何经济数据靓丽，股票和大多数大宗商品节节上涨。轮也轮到橡胶了，何况价格也比较偏低，我只能呵呵，估计你的期货知识是体育老师教的。

目前大宗商品类似我们的股市，呈现板块分割状态，不同的类别涉及基本面的不同，价格走势自然不同了。之前的黑色板块（煤炭、钢铁）是受到供给侧改革影响，减小供给、自然推动价格上升，这是最基本的道理。

但是市场化的一些品种，最典型的农产品和工业品则是纯粹有市场供求关系决定的，比如我们迟迟未见到的通胀现象就是因为这几年连续的全球性农产品丰收所导致，大量的供给压低了农产品价格。天然橡胶做为典型的工业使用产品，持续的库存增加导致供给压力极大，比如青岛保税区橡胶库存每月增加1万多吨，持续的胀库。

而作为下游，由于基建投资增速的下滑、实际开工率较低，做为基建最常用的重卡销售极为萎靡，可想而知配套的轮胎需求也就没有也就了。轿车市场虽然保持一定程度的增长，但是全国基于环保政策背景下的城市限行措施越来越多、轿车的使用率也在呈现下降趋势，导致轮胎更换周期拉长。

要强调的一点是，很多人进口天然橡胶并不是为了买卖赚取差价，很多企业其实是在利用橡胶贸易做融资，在目前利率高企的背景下，还是有利可图的，通过商品库存质押、担保授信、快速销售建立资金池，青岛保税区之前就是这样玩的，还出过几次大案。所以代价理解了吧，很多时候商品不是拿来卖的、而是拿来融资的。

所以基于以上的种种原因吧，利空大于利多因素，其实也没那么复杂，九十年代不也是如此吗？很多制造类企业和相关贸易商也是不死不活的。经济周期使然，道理并不复杂。

所以做投资，不要单纯的判断价格的高低，一切以趋势为王，这几天全球金融市场也不太平，万一崩盘呢，橡胶也许是几千元的“弃货也没准呢？你说是不是？

投资有风险，自己拿主意！千万别听我的，自己思考吧！做不做空自己拿主意哈。

橡胶期货价格下跌利好什么？

橡胶期货的价格下跌，有助于汽车轮胎企业降低成本，增加赢利。而且以后家家都有汽车，轮胎行业将迎来大爆发。轮胎行业值得期待。

是什么影响橡胶的价

影响橡胶期货价格的因素主要有以下9个方面：国际供求；国内供求；宏观经济环境；主要用胶行业的发展情况；合成橡胶的生产及应用情况；自然因素；汇率变动因素；政治因素；国际市场交易情况的影响。期货：期货（与现货完全不同，现货

是实实在在可以交易的货（商品），期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此，这个标的物可以是某种商品（例如黄金、原油、农产品），也可以是金融工具。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的国内外橡胶期货价格情况比较和国内外橡胶期货价格情况比较图问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！